
SPOROČILO ZA JAVNOST 

5. februar 2026 

 

Informativni dnevi, 13. 2. in 14. 2. 2026 

 

Te navdušuje svet informatike, računalništva, spletnih tehnologij, podatkovnih znanosti 

videoiger, prava v digitalni družbi ali kibernetske varnosti? Te zanima, kako 

tehnologija soustvarja prihodnost družbe in gospodarstva? Potem je Fakulteta za 

informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) pravo mesto zate. 

 

FIŠ ti omogoča hibridno spremljanje predavanj in vaj, kar pomeni več prilagodljivosti. 

Študij lahko po lastni izbiri obiskuješ v živo na fakulteti ali pa se predavanjem in vajam 

pridružiš na daljavo preko spletne platforme Zoom. 

 

FIŠ ponuja sodobne študijske programe za digitalno prihodnost. Letos tudi nov študijski 

program Razvoj videoiger in razširjenih resničnosti. 

 

FIŠ ti namreč že na prvi stopnji ponuja širok nabor znanj tako iz družboslovno-

tehničnega stališča, kamor sodi visokošolski strokovni študijski program Informatika v 
sodobni družbi, kot tudi iz razvojno-programerskega področja, ki ga pokriva 

visokošolski študijski program Računalništvo in spletne tehnologije. Ponujajo vam tudi 

univerzitetni študijski program Poslovanje v informacijski družbi, ki ponuja številna 

znanja s področja družboslovja, s širokim znanjem družboslovnih raziskovalnih metod 

ter dobrim poznavanjem IKT. V letošnjem letu bo kot novost predstavljen tudi novi 

visokošolski strokovni študijski program Razvoj videoiger in razširjenih resničnosti, ki 

ustvarja nove karierne priložnosti ter bogati akademski in lokalni prostor. Študijski 

program omogoča praktična in sodobna znanja s področja razvoja videoiger, 

virtualne in razširjene resničnosti, programiranja, interaktivnih vsebin ter digitalnega 

oblikovanja. Program pomeni novo priložnost za mlade, ki razmišljajo o ustvarjanju 

videoiger, virtualnih svetov ali inovativnih digitalnih rešitev. 

 

Dva visokošolska strokovna študijska programa, Informatika v sodobni družbi in 

Računalništvo in spletne tehnologije, lahko nadgradite na istoimenskih magistrskih 

programih. FIŠ pa omogoča tudi študij na magistrskih programih Podatkovne znanosti, 
Kibernetska varnost, Poslovna informatika, ter Pravo in vodenje v digitalni družbi. 
Slednji je nov študijski program za posameznike, ki jih zanima pravo, digitalna 

ekonomija, etično vodenje in trajnostni razvoj. Z njim postaja FIŠ prva javna 

izobraževalna institucija v jugovzhodni Sloveniji, ki ponuja študij s področja pravnih ved. 

 

Na FIŠ lahko študirate tudi na tretji stopnji. Ponujajo vam doktorski študijski program 

Informacijske znanosti, ki je v vsebinskem smislu namenjen razvoju in uporabi 

digitalnih orodij na najzahtevnejši ravni, ki se – glede na izbrano smer študija – povezuje 

z računalniškimi in matematičnimi znanostmi. Drugi doktorski program je Informacijska 
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družba, ki vas bo izobrazil za znanstveno-raziskovalno delo in ustvarjanje novega 

znanja na področjih, ki so povezana z informacijsko družbo. 

 

Pridružite se jim na informativnem dnevu in izvedeli boste vse o študiju na FIŠ! 

 

Vse podrobnosti glede študija na FIŠ vam bodo predstavili v okviru informativnih dni, ki 

bodo v petek, 13. 2. 2026, ob 10. in 17. uri ter v soboto, 14. 2. 2026, ob 10. uri. 

Informativne dneve bodo izvedli hibridno, v živo na fakulteti in preko platforme Zoom, 

kar omogoča udeležbo tudi tistim, ki se dogodka ne morete udeležiti v živo. Več 

informacij o informativnih dnevih in študiju na FIŠ je na voljo na spletni strani 

www.fis.unm.si. 
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